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 .سوال زيرپاسخ مناسب رادرمحل هاي تعيين شده بنويسيد 15ضمن آرزوي موفقيت لطفابامطالعه دقيق :دانش آموزعزيز 
 .محاسبات را تادورقم اعشارانجام دهيد.استفاده ازماشين حساب ساده بلامانع است                         

 رديف سؤال بارم

5/1  )مورد اضافي است 3.(انتخاب كنيد ب، يك گزينه مناسب از ستون آبراي هر جمله از ستون  
 ب آ

 .دراختيارگياه قرارمي دهدرايكي ازكودهاي شيميايي است كه دوعنصرنيتروژن وگوگرد)آ
 .درتصويربرداري غده تيروئيدكاربرددارد) ب
 .استاين يون براي تنظيم وعملكردمناسب دستگاه عصبي ضروري ) پ
 يكاي جرم اتمي) ت
 شود ‌موجود در هوا كره توليد مي NO2با  واكنش اكسيژندر اثر ) ث
 فراوا ن ترين عنصر سياره مشتري)ج

 سديم -1
 اورانيم -2
 آمونيوم سولفات -3
 آمونيوم فسفات -4
 هيدروژن -5
 تروپوسفري اُوزون -6
7-  amu 
 پتاسيم -8
  تكنسيم -9
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75/1  .هاي نادرست را بنويسيد‌هاي زير را مشخص كرده و شكل درست عبارت‌نادرستي عبارت درستي يا 
 .اند‌اي امروزي، عناصر بر اساس افزايش عدد جرمي مرتب شده‌در جدول دوره) آ

 .محلول سديم اكسيد در آب، خاصيت اسيدي دارد) ب

 .هاي چرخه اوزون يك فرايند برگشت ناپذير است‌واكنش‌)پ

 .شود‌ها استفاده مي‌نشري خطي عناصر براي شناسايي آناز طيف ) ت
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: هاي زير پاسخ دهيد‌آن به پرسش Uآرايش كاملUبا رسم . باشد‌مي 5p4 2s4، بصورتMآرايش الكتروني لايه ظرفيت عنصر  2

 .بدست آوريدM ، را براي عنصر )Z(عدد اتمي )آ

 .ي اين عنصر را مشخص كنيد‌گروه و دسته‌دوره،) ب

 دارد؟ l  ،3=n=2چند الكترون با اعداد كوانتومي  M عنصر) پ

 .شود؟ نماد آن را بنويسيد‌، در شرايط مناسب به چه يوني تبديل ميMعنصر ) ت
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ادامه سؤالات درصفحه دومادامه سؤالات درصفحه دوم                                                                                                                                                      11حه حه صفصف          



                                                                :    يس تركيبات زير را رسم كنيدوساختار لو 1

 1H  ,  6C  ,  7N    ,  8O   ,  9F , 16S   

                                                        ,   SO3   2CO  ,   SF2   ,  +
4NH  
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 : هاي زير پاسخ كوتاه بدهيد‌به پرسش 1/5

 .يكي از كاربردهاي سديم كلريد را بنويسيد) آ

 .دو ويژگي عمده سوخت سبز را بنويسيد) ب

 

 .دو چالش عمده تهيه آمونياك به روش هابر را بنويسيد) ت

 

 .به جز روش تقطير ، فرايند ديگري براي تصفيه آب دريا نام ببريد) ث
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 .دهيد پاسخ ها‌پرسشبه  آن به توجه با است، شده داده) D( دباي برحسب ماده چند دوقطبي گشتاور زير، جدول در 1/25

 

                                                 

 شود؟ چرا؟‌هاي داده شده، بيشتر حل مي استون  و يد در كدام حلال) آ

 )هگزانآب-( 

 .در شكل مقابل، نوع جاذبه بين آب و اتانول را بنويسيد) ب

 

 ماده آب استون هگزان

≈0 >0 >0 (D)µ 
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1 

 

 
 

 .جدول زير را كامل كنيد

 

 

اكسيد) كربن تتراكلريد  نام تركيب III (آهن   

 Al2S3   CaCO3 فرمول شيميايي
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باشد، جرم اتمي  %65مي باشد، اگر درصد فراواني ايزوتوپ سنگين تر 25amuو 24ايزوتوپ به جرم هاي2اتم منيزيم داراي  0/75
 .ميانگين را براي اتم منيزيم بدست آوريد
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سومسومادامه سؤالات درصفحه ادامه سؤالات درصفحه                                                                                                                                                       22حهحهصفصف          



  .گرم از آن حل شده است NaOH( ،2(از محلول سديم هيدروكسيد ميلي ليتر 200در  1
                                                                                                                     1-g.mol   40 = NaOH 

 .      غلظت مولي محلول را بدست آوريد)  آ
                                

 كند؟‌محلول چگونه تغيير مي اگر به اين محلول مقداري آب اضافه كنيم، غلظت) ب
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 .               با توجه به جدول و شكل داده شده به پرسش ها پاسخ دهيد 1
شكل داده شده بيانگر كدام قانون است؟ آن را دريك جمله ) آ

 .بنويسيد
 

 
 دهد؟‌رابطه ي بين فشار و حجم گاز را نشان مي زيركدام نمودار ) ب

 
 
 
  
 

 
 
 
 
 

  
 

ظرف محتوي 
 گاز

6/5 2/11 )L (حجم 
2 1 )atm (فشار 

20 20 )C˚ (دما 

10 

25/1  شود؟    ‌توليد مي STPليتر گاز اكسيژن در شرايط ‌در اثر حرارت، چند ميلي )3KClO(پتاسيم كلرات گرم  45/2ي ‌از تجزيه 
                                                                          )1-g.mol 16O=  ،5/35Cl=  ،39K=( 

                                                                         )g(2O3)  +s( KCl2 
                
�⎯⎯⎯�)s(3KClO2 
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 .هاي زير، پاسخ دهيد با توجه به معادله واكنش 2
                                                                                  O2H  +2CO   

         
�⎯� 2O  +OH5H2C )1 

   .را موازنه كنيد) 1(واكنش ) آ
           )aq(......) +............s ................ (

         
�⎯� )aq(3 AgNO) +aq ( NaCl)2 

 شود؟ ‌را كامل كرده وبنويسيد براي شناسايي چه يوني استفاده مي) 2(واكنش ) ب
 

                       
 

 )l(OH3CH  
∆,ZnO
�⎯⎯�)g(2 H) +g (CO)3 

 به چه معنايي به كار رفته است؟ ∆و  ZnOنماد )3(در معادله واكنش ) پ
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چهارمچهارمادامه سؤالات درصفحه ادامه سؤالات درصفحه                                                                                                                                                       33حهحهصفصف  

1 2 

V V 

P P 

V 



5/1  .با توجه به نمودار به پرسش هاي زير پاسخ دهيد  
 اين نمودارتأثيرچه عاملي رابرانحلال پذيري گازها نشان ) آ

 .مي دهد؟توضيح دهيد
 
 

 
 پذيري  كاهش يابد، انحلال C˚25 به C˚35 اگر دماي آب از) ب

 گرم آب، تغيير مي كند؟  100گاز اكسيژن چند ميلي گرم در 
 
 

 
 در آب مي باشد؟ چرا؟ NOمربوط به انحلال پذيري گاز  Bيا  Aكدام يك  از نمودارهاي ) پ
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 چراغ روشن و پرنور است                                                                                                  :با توجه به شكل پاسخ دهيد  1
 كدام يك از محلول هاي زير درون ظرف قرار دارد؟ چرا؟) آ
)OH5H2HF   ,  KOH  ,  C( 
 

 
 
 يي، در كدام دسته بندي قرار مي گيرد؟نامحلول درون ظرف از نظر رسا) ب
 
 )مولكولييوني-(انحلال اين ماده ازچه نوعي است؟)پ
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5/1  .مي باشد θ8/0  =S+  72معادله ي انحلال پذيري پتاسيم نيترات بصورت   
 انحلال پذيري اين نمك در دماي صفر درجه سانتي گراد، چند است؟) آ 
 

 :بدست آوريد C˚30محلول سير شده اي از پتاسيم نيترات را در دماي  ppm برحسب درصد جرمي و غلظت) ب
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4صفحهموفق باشيد                                                                                                                                                                                                                  

 

 

 


